



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



CONSILIUL JUDEȚEAN
IAȘI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Anunț de presă

Data: 30.04.2015

Acțiuni de conștientizare și informare a populației în cadrul proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași”

Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași” se implementează în județul Iași, având obiectivele de investiții majore pe raza teritoriilor administrative ale municipiilor Iași și Pașcani, orașelor Târgu Frumos și Hârlău, respectiv comunelor Țuțora, Bălțați și Ruginoasa. Co-finanțat de Uniunea Europeană prin *Programul Operațional Sectorial „Mediu”* (POS Mediu) - *Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 „Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate”*, proiectul a demarat odată cu semnarea Contractului de finanțare, în data de 16 mai 2013 și se va finaliza la data de 31 decembrie 2015.

O componentă importantă a proiectului este implementarea a două campanii de conștientizare: o campanie de comunicare și informare a beneficiarilor finali din mediul rural cu privire la beneficiile proiectului, în general, precum și la practica compostării în gospodărie a deșeurilor biodegradabile pe care le generează și o campanie generală care va asigura informarea grupurilor țintă referitor la noul sistem de gestionare a deșeurilor.

Conform planului de implementare a acestor două campanii, în luna aprilie 2015 s-a organizat o acțiune educativă în cadrul Școlii de Arte și Meserii „Stefan cel Mare” Cotnari (în data de 21.04.2015) și au avut loc două dezbateri publice în localitățile Balș (în data de 22.04.2015) și Belcești (în data de 23.04.2015).

În luna mai 2015 se va desfășura o nouă acțiune educativă în cadrul Liceului teoretic „Lascăr Rosetti” din Răducăneni (în data de 13.05.2015) și se vor organiza două dezbateri publice în localitățile Ciurea (în data de 12.05.2015) și Schitu Duca (în data de 14.05.2015).

În cadrul acestor acțiuni interactive vor fi prezentate materiale informative și educative, se vor purta discuții referitoare la colectarea separată a deșeurilor în contextul noului sistem de gestionare a deșeurilor ce se va implementa în județul Iași și se vor distribui materiale promoționale și informative realizate în cadrul proiectului (șepci, rucsaci, tricouri, pixuri, insigne, rucsaci, broșuri, pliante, fluturași, afișe).

Manager proiect: Ionela Laura PĂSTRĂVANU

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională

Contact: Consiliul Județean Iași, Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 69, Iași
Tel: +40 232 235 100, interior 359